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Vážený pane starosto,

dovoluji si reagovat na Vaši žádost o opravu komunikace č. II/284 v obci Rohoznice. 

Jak jste zajisté informován, v letošním roce proběhla na silnici č. II/284 oprava živičného 

krytu v úseku od křižovatky se silnicí č. III/28453 na konec obce (směr Bílé Poličany) 

v celkové délce cca 250 bm v rámci Plánu výsprav. 

Je nutné také zmínit skutečnost, že Královéhradecký kraj provedl v roce 2023 poměrně 

rozsáhlou rekonstrukci silnice II/284 v Miletíně a v současné době probíhá kompletní 

rekonstrukce silnice II/300 v Miletíně směrem na Zdobín.

V žádosti zmiňujete, že byste ocenili, kdyby byl opraven úsek od čp. 5 po křižovatku se 

silnicí č.  III/28453.  Správa silnice Královéhradeckého kraje vloží převážnou část tohoto 

úseku (cca od čp. 8 po křižovatku se silnicí č. III/28453) do plánu úseků silnic vhodných 

pro obnovu živičného krytu a pokud finanční a kapacitní možnosti dovolí, byl by úsek 

opraven v následujícím roce. Bohužel se však poblíž křižovatky se silnicí III/28451 

nachází opěrná zeď, která je ve špatném stavebně-technickém stavu a bude nutná její 

celková oprava či rekonstrukce. Obnova krytu části komunikace v místě této zdi je 

technologicky možná pouze společně se sanací této zdi, proto bude nejprve nutné 

odborně posoudit rozsah zásahu na opěrné zdi. V případě, kdy bude možno zeď opravit, 

bude souběžně provedena obnova krytu, v opačném případě bude nutné provést její 

kompletní rekonstrukci.

Vážený pane starosto, žádám Vás v této souvislosti o sdělení, zda obec nepřipravuje 

v následujících letech jakýkoliv zásah do silnice II/284 v tomto úseku (např. opravu 

vodovodního řadu či kanalizace), aby bylo možno Vaše budoucí potřeby zohlednit 

a bude-li to nutné, stavební aktivity kraje i obce zkoordinovat.
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Závěrem bych Vás rád ujistil, že na silnice II/284 máme připravovanou projektovou 

dokumentaci na rekonstrukci v Bílých Poličanech a realizaci plánujeme v letech 2026 -

2027.

Postupné rekonstrukce probíhají na silnici II/325 Lanžova a plánujeme rekonstrukci 

směrem na Velký Vřešťov ale i na Doubravici, kde je zpracovaná projektová 

dokumentace a připravuje se stavební povolení. Realizace dle financí v letech 2026-

2028.

S úctou

Vážený pan
Miloš Nosek
starosta 
Rohoznice 1
577 71 Miletín


		2024-10-15T12:31:26+0000
	Klimešová Michaela
	Konverze dokumentu




